



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro

**Județul Iași este printre primele din țară în ceea ce privește Programul
„Lapte și corn”**

Ieri, 5 septembrie, a avut loc deschiderea ofertelor la licitația pentru furnizarea și distribuția produselor de panificație pentru elevii și preșcolarii din Județul Iași. La licitație s-au prezentat șase firme și asocieri de firme. *„Toată documentația a fost lucrată rapid și astăzi suntem printre primele județe din țară care pot anunța firmele care au depus oferte pentru această licitație. Pe 12 septembrie va avea loc deschiderea ofertelor la licitația pentru furnizarea și distribuția produselor lactate. De aceste produse vor beneficia aproximativ 97.000 de copii din Județul Iași, chiar de la începutul anului școlar”*, a declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului Județean Iași.

De aceste produse vor beneficia elevii din învățământul primar și gimnazial de stat și privat, precum și copiii preșcolarii din grădinițele de stat și private cu program normal de 4 ore. Firma câștigătoare va trebui să furnizeze, transporte și să distribuie produsele de panificație, adică batoane, cornuri, biscuiți uscați sau covrigi simpli (de minim 80 de grame). Licitația a fost evaluată la suma totală de aproximativ 5,28 milioane de lei, fără TVA. Pentru cele șapte loturi scoase la licitație au depus oferte SC Ilvas SA Vaslui, SC Agropan Impex SRL Iași, Asociera SC Morlux Florena SRL Crivești – Iași – SC Remina SRL Podu Iloaiei – Iași, Asociera SC Vel Pitar SA Râmnicu Vâlcea – Vâlcea – SC Agropan Impex SRL Iași, SC Media Pop

Art SRL Turda – Cluj și SC Țac – Țac SRL Războieni – Iași. Toate ofertele depuse se încadrează în valoarea inițial estimată.

Pe 12 septembrie va avea loc licitația privind furnizarea și distribuția produselor lactate (fiind incluse și serviciile de transport). Valoarea estimată a licitației este de 10,7 milioane de lei, fără TVA. Cei 97.000 de copii vor primi zilnic câte o cutie de lapte pasteurizat, UHT sau iaurt de 200 ml.